

المصرية للاتصالات

القاهرة في ٧ مارس ٢٠١٦: أعلنت الشركة المصرية للاتصالات اليوم نتائج أعمالها عن العام المالي المنتهي في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥ وذلك طبقا للقوائم المالية المجمعة المعدة وفقا لمعايير المحاسبة المصرية.

نتائج أعمال
العام المالي ٢٠١٥

نتائج الأعمال المجمعة للشركة المصرية للاتصالات عن السنة المالية المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥

القاهرة في ٧ مارس ٢٠١٦: أعلنت الشركة المصرية للاتصالات اليوم نتائج أعمالها عن السنة المالية المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥ وذلك طبقا للقوائم المالية المجمعة المعدة وفقا لمعايير المحاسبة المصرية.

وفيما يلي أهم مؤشرات نتائج الأعمال عن السنة المالية المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥:

- بلغ إجمالي الإيرادات المجمعة ١٢,١٨٤ مليار جنيه مصري عن العام المالي ٢٠١٥ مقارنة بإجمالي إيرادات عام ٢٠١٤ والبالغة ١٢,١٥٨ مليار جنيه.
- بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات ٣,٤٤٢ مليار جنيه مصري محققة نسبة هامش ربح قدرها ٢٨,٢%.
- بلغ صافي الربح بعد الضرائب ٢,٩٩٧ مليار جنيه مصري محققا نسبة هامش صافي ربح قدرها ٢٤,٦%.
- بلغ نصيب السهم من الأرباح ١,٤٨ جنيه مصري
- زادت الحصة السوقية للإنترنت فائق السرعة خلال عام ٢٠١٥ بنسبة ٨,٨% مقارنة بعام ٢٠١٤، بزيادة في عدد المشتركين قدرها ٨٣١ ألف مشترك، في حين بلغ متوسط العائد لكل مستخدم ٧٥,٦ جنية مصري.
- بلغت النفقات الرأسمالية ٣,١٥٩ مليار جنيه مصري.
- بلغ صافي التدفقات النقدية ٢,١٩٧ مليار جنيه مصري في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥.

وتعليقا على نتائج العام المالي ٢٠١٥، صرح المهندس/ أسامه يسين العضو المنتدب والرئيس التنفيذي للشركة المصرية للاتصالات، قائلا:

"شهدت نتائج أعمال الشركة المصرية للاتصالات خلال عام ٢٠١٥ أداءا ماليا متميزا، جاء ذلك انعكاسا لاستمرار تطوير الأداء التشغيلي والمالي للشركة فضلا عن استراتيجية الشركة المرتكزة على الفهم الكامل لمتطلبات العملاء على مستوى كل من العملاء و وحدات الأعمال وذلك على الرغم من التحديات الخارجية التي تشهدها المنطقة ككل.

كما شهدت خدمات البيانات نموا استثنائيا خلال الربع الرابع على مستوى كل من عملاء المنزلي والشركات. وعلى الرغم من أن انخفاض خدمات الصوت الثابت هي ظاهرة عالمية على مستوى قطاع الاتصالات، خاصة في واحدة من أكبر الأسواق اتساعا لقاعدة الشباب وبصفة خاصة في ضوء تطور خدمات نقل البيانات. مما أدى إلى إستمرار الشركة نحو استكمال قرارها الاستثماري بتطوير البنية التحتية والتركيز بشكل أساسي على تحديث شبكات الإتاحة.

أما على مستوى أعمال الجملة فقد احتفظت بأدائها بالرغم من التحديات التي تشهدها وحدة الأعمال وعودة العديد من المصريين المقيمين ببعض دول الجوار غير المستقرة فضلا عن انخفاض حركة السياحة، وبالرغم من تلك الضغوط التي تشهدها أعمال الجملة فإننا راضون عن أدائها بشكل عام لاسيما أداء وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي خلال الربع الرابع.

جاء أداء الشركة خلال عام ٢٠١٥ جيدا على الصعيد المالي بفضل إجراء التعديلات على قانون الضريبة مما أثر بدوره بشكل إيجابي على صافي الأرباح بالإضافة إلى زيادة حصة الشركة في أرباح إحدى الشركات الشقيقة.

إيرادات وحدات الأعمال:

وحدات الأعمال (العام المالي ٢٠١٥)	بالنسبة المئوية %
وحدة أعمال المسكن	٢٩%
وحدة أعمال الشركات والمؤسسات	١٦%
وحدة أعمال المشغلين	٢٤%
وحدة أعمال النواقل الدولية	٢٤%
وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي	٧%

وحدة أعمال المسكن

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
٦,٦- %	٣٩٥	٣٦٨	٨,٧- %	١,٦٧٥	١,٥٣٠	خدمات الصوت
٤٥,٥ %	٣٩٩	٥٨٠	٤,٢ %	١,٤٥٣	٢,٠٣٨	خدمات البيانات
١٩,٦ %	٧٩٣	٩٤٨	١٤,٠ %	٣,١٢٩	٣,٥٦٨	الإجمالي

الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	الوحدة	مؤشرات الأداء
٥,٢٨	٥,٤٨	٥,٢٨	٥,٤٨	بالمليون	مشتركي الهاتف الثابت
١,٨٦٨	٢,٦٤٤	١,٨٦٨	٢,٦٤٤	بالألف	مشتركي الانترنت المنزلي
٢٤,١٠	٢٢,١١	٢٥,٣٠	٢٣,٥٠	بالجنيه/الشهر	متوسط العائد لكل مستخدم صوت
٦٩,٦٧	٧٤,٦٧	٦٨,٢٥	٧٤,٠٨	بالجنيه/الشهر	متوسط العائد لكل مستخدم بيانات

استكملت وحدة أعمال المسكن أدائها القوي، محققة إجمالي إيرادات قدرها ٣,٥٦٨ مليار جنيه مصري مقارنة بـ ٣,١٢٩ مليار جنيه عن عام ٢٠١٤ بزيادة قدرها ١٤%. كما حققت خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥ إجمالي إيرادات بلغت ٩٤٨ مليون جنيه مصري مقارنة بـ ٧٩٣ مليون جنيه مصري عن نفس الفترة من عام ٢٠١٤ بنسبة زيادة قدرها ٢٠%.

حيث أدى الطلب المتزايد على خدمات نقل البيانات خلال عام ٢٠١٥ إلى زيادة الإيرادات باجمالي ٢,٣٨ مليار جنية مصري مقارنة بـ ١,٤٥٣ مليار جنية مصري بزيادة قدرها ٤٠,٢% عن عام ٢٠١٤.

هذا وقد اتسعت قاعدة عملاء الانترنت الجدد خلال عام ٢٠١٥ بزيادة في عدد المشتركين قدرها ٧٧٦ ألف محققة نسبة زيادة قدرها ١٥٠% مقارنة بعدد المشتركين خلال عام ٢٠١٤. زيادة عدد المشتركين جاءت مدفوعة بشكل رئيسي لنشر وحدات التجميع الذكية في مناطق جديدة، فضلا عن اتباع الشركة لاستراتيجية لامركزية المبيعات من خلال فرق مبيعات المناطق والتي ساهمت بشكل ملحوظ في زيادة الإيرادات.

وحدة أعمال الشركات والمؤسسات

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنية مصري)
١١,٠%	٣٤٥	٣٨٣	٦,٦%	١,٣١٦	١,٢٢٩	خدمات الصوت
٢٤,٩%	١٢٠	١٥٠	٢٠,٦%	٤٨٧	٥٨٨	خدمات البيانات
٢٨,٣%	١٩	٢٥	١٧,٢%	٧٦	٨٩	أخرى
١٥,٢%	٤٨٥	٥٥٨	١٤,٤%	١,٨٧٩	١,٩٠٥	الإجمالي

الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	الوحدة	مؤشرات الأداء
١,٠٥	١,٠٧	١,٠٥	١,٠٧	بالمليون	مشتركي الهاتف الثابت للشركات
١,٠٩	١,٦٥	١,٠٩	١,٦٥	بالألف	مشتركي الانترنت للشركات

شهدت إيرادات وحدة أعمال الشركات والمؤسسات زيادة طفيفة خلال عام ٢٠١٥، باجمالي إيرادات ١,٩٠٥ مليار جنية مصري بنسبة زيادة قدرها ١٤,٤% مقارنة بعام ٢٠١٤. حيث تأثرت إيرادات وحدة الأعمال بالانخفاض الطفيف في إيرادات خدمات الصوت بنسبة ٦,٦% بإجمالي إيرادات ١,٢٢٩ مليار جنية مصري.

حققت وحدة أعمال الشركات والمؤسسات خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥ نسبة زيادة قدرها ١٥,٢% بإجمالي إيرادات ٥٥٨ مليون جنية مصري مقارنة بـ ٤٨٥ مليون جنية مصري عن نفس الفترة من عام ٢٠١٤، مدفوعا بشكل رئيسي بارتفاع إيرادات نقل البيانات بنسبة ٢٥%، ونمو إيرادات خدمات الصوت بنسبة ١١%، الجدير بالذكر أن الشركة المصرية للاتصالات قامت بتطوير علاقاتها القوية مع كل من قطاع البنوك والقطاع الحكومي بفضل الاتفاقيات الناجحة التي تم إبرامها خلال السنوات الماضية وتقديم مشروعات جديدة بجودة عالية وأسعار تنافسية.

هذا وقد شهدت قاعدة عملاء الانترنت زيادة في عدد العملاء الجدد بنسبة قدرها ٥١% مقارنة بعام ٢٠١٤. وذلك بفضل عروض الشركة التنافسية و تطبيق برامج الإحتفاظ بالعملاء.

وحدة أعمال المشغلين

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
١٦,٩%	٦٥١	٦٩٦	١٧,٧%	١,٨٢٠	٢,١٤٢	محلي
١١,٨%	٢١٨	١٩٢	١١,٢%	٨٨٣	٧٨٤	دولي
٢,٢%	٨٦٩	٨٨٨	٨,٣%	٢,٧٠٣	٢,٩٢٧	الإجمالي

الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	الوحدة	مؤشرات الأداء التشغيلية
٥,٧%	١٦,١%	١,٧%	١,٨%	%	دقائق الدولي

حققت وحدة أعمال المشغلين زيادة في الإيرادات بمعدل نمو ٨,٣% بإجمالي إيرادات ٢,٩٢٧ مليار جنيه مصري مقارنة بـ ٢,٧٠٣ مليار جنيه مصري عن عام ٢٠١٤ وزيادة بلغت ٢,٢% مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠١٤.

جاءت تلك الزيادة في إيرادات وحدة أعمال المشغلين انعكاسا للطلب المتزايد والمستمر من شركات الاتصالات في السوق المصري على خدمات التراسل والبنية التحتية.

وتقدم الشركة المصرية للاتصالات خدمات البنية الأساسية للشركات المرخص لها والعاملة في سوق الاتصالات المصري نتيجة زيادة الطلب على خدمات نقل البيانات للتليفون المحمول. الجدير بالذكر أنه خلال عام ٢٠١٥ قامت الشركة المصرية للاتصالات بإبرام اتفاقيات طويلة الأجل مع كل من شركة موبينيل وفودافون لتقديم خدمات الاتصالات الدولية وخدمات البنية الأساسية.

وحدة أعمال النواقل الدولية

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
٦,٦%	٧٦٤	٧١٣	٢,٩%	٣,٠٦٧	٢,٩٧٧	التسوية الدولية
٦,٦%	٧٦٤	٧١٣	٢,٩%	٣,٠٦٧	٢,٩٧٧	الإجمالي

الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	الوحدة	مؤشرات الأداء
٧,٠%	١٦,٠%	١,٣%	١٤,٨%	%	الدقائق الدولية الواردة

شهدت وحدة أعمال النواقل الدولية خلال عام ٢٠١٥ انخفاض طفيف بإجمالي إيرادات ٢,٩٧٧ مليار جنيه مصري مقارنة بـ ٣,٠٦٧ مليار جنيه مصري عن عام ٢٠١٤ بنسبة انخفاض قدرها ٢,٩%، أما خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥

فقد حققت وحدة أعمال النواقل الدولية إجمالي إيرادات قدره ٧١٣ مليون جنيه مصري مقارنة بـ ٧٦٤ مليون جنيه مصري عن الربع الرابع من عام ٢٠١٤ بنسبة انخفاض قدرها ٦,٦%.

يأتى هذا الانخفاض انعكاسا لضعف معدل نمو الدقائق الدولية الواردة، حيث انخفضت مقارنة بنفس الفترة من العام السابق من ٤,٥% إلى -١٤,٨%، بسبب تزايد ظاهرة تمرير المكالمات فضلا عن الأثر السلبي لانخفاض السياحة خلال العام وعودة العديد من المصريين العاملين فى العديد من دول الجوار الغير مستقرة وكذا زيادة انتشار خدمات نقل الصوت عبر الانترنت.

وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
٢٦٥,٨%	٩٧	٣٥٦	-٤١,٥%	١,٣٨٠	٨٠٧	وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي

الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	قائمة الإيرادات (بالمليون جنيه مصري)
٠	٢٣	٨٨١	٤٧	- مشروعات الكوابل
٣٩	٣٨	١٦١	١٦٥	- الخدمات الإضافية
٢٧	٢٥٩	٢٠٧	٤٦٧	- سعة المبيعات
٣٢	٣٦	١٣٠	١٢٨	- دعم العملاء الدولي

أما بالنسبة لوحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي، فقد شهدت انخفاض بنسبة ٤١,٥% بإجمالي إيرادات ٨٠٧ مليون جنيه مصري مقارنة بعام ٢٠١٤. نتيجة بعض الإيرادات الاستثنائية التي تم الاعتراف بها خلال عام ٢٠١٤، بفضل اطلاق مشاريع الكوابل البحرية (AAE1) و (SMW5)، ومن الجدير بالذكر أنه بتحديد أثر تلك المشروعات ستصبح نسبة النمو فى إيرادات وحدة الأعمال ٥٢% مقارنة بعام ٢٠١٤.

أما بالنظر لأداء وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥ فقد شهدت أداء أفضل بزيادة فى الإيرادات بإجمالي ٣٥٦ مليون جنيه مصري بنسبة زيادة ملحوظة قدرها ٢٦٥,٨% مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠١٤. أما فيما يخص إيرادات السعات المباعة (Capacity Sales) فقد شهدت أداء أقوى محققة زيادة فى الإيرادات قدرها ١٢٥,٤% بإجمالي إيرادات ٤٦٧ مليون جنيه مصري مقارنة بعام ٢٠١٤. أما خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥ فقد شهدت زيادة أثرت بشكل ملحوظ على أداء وحدة الأعمال خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٥ مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠١٤.

أبرز المؤشرات المالية للشركة المصرية للاتصالات:
ملخص قائمة الدخل:

نسبة التغير %	الربع الرابع ٢٠١٤	الربع الرابع ٢٠١٥	نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
%١٥,٢	٣,٠٠٩	٣,٤٦٥	%٠,٢	١٢,١٥٨	١٢,١٨٤	إيرادات المبيعات
%١٩,٦	٧٩٣	٩٤٨	%١٤,٠	٣,١٢٩	٣,٥٦٨	وحدة أعمال المسكن
%١٥,٢	٤٨٥	٥٥٨	%١٤,٤	١,٨٧٩	١,٩٠٥	وحدة أعمال الشركات والمؤسسات
%٢,٢	٨٦٩	٨٨٨	%٨,٣	٢,٧٠٣	٢,٩٢٧	وحدة أعمال المشغلين
%٦,٦-	٧٦٤	٧١٣	%٢,٩-	٣,٠٦٧	٢,٩٧٧	وحدة أعمال النواقل الدولية
%٢٦٥,٨	٩٧	٣٥٦	%٤١,٥-	١,٣٨٠	٨٠٧	وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي
%٦٣,١	٦٥٧	١,٠٧٢	%١٠,٤-	٣,٨٤١	٣,٤٤٢	الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات
	%٢١,٨	%٣,٩		%٣١,٦	%٢٨,٢	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والاستهلاكات %
%١٠٧,٣	٤٨٦	١,٠٠٩	%٢,٨-	٢,٧٠٧	٢,٦٣٠	الربح قبل الفوائد والضرائب
	%١٦,٢	%٢٩,١		%٢٢,٣	%٢١,٦	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب %
%١١٩,٧	٣٩٣	٨٦٣	%١١١,٦	١,٤١٧	٢,٩٩٧	صافي الربح بعد الضرائب
	%١٣,٠	%٢٤,٩		%١١,٧	%٢٤,٦	هامش صافي الربح بعد الضرائب %
%١٨٢,١	٠,١٥	٠,٤٤	%١٨,٠	٠,٥٣	١,٤٨	ربحية السهم

التكاليف:

أما علي مستوى التكاليف فقد واصلت الشركة المصرية للاتصالات استراتيجيتها في التحكم في تكاليف النشاط من خلال تقييم جميع الفرص المتاحة بهدف إدارة التكاليف، وتطبيق مبادرات لترشيد الانفاق تأتي هذه الزيادة متمثلة في ارتفاع تكلفة الوقود والطاقة بنسبة ٥٥,٤% مقارنة بعام ٢٠١٤ وكذلك الزيادة في حصة الشركة من التأمينات الاجتماعية بنسبة زيادة قدرها ٣٢,٦% نتيجة لتطبيق نظام التأمين الصحي لأسر العاملين.

الربح قبل الفوائد والضرائب والاهلاكات والاستهلاكات:

بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب والاهلاكات والاستهلاكات ٣,٤٤٢ مليار جنيه مصري محققة هامش ربح قدره ٢٨,٢%، جاء ذلك متسقا مع توقعات الادارة التنفيذية.

وإذا ما تم تحييد أثر المعاملات المالية الغير متكررة يصبح نمو الربح قبل الفوائد والضرائب والاهلاكات والاستهلاكات عن العام ٢٠١٥ قدره ٩%. في حين بلغ هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والاهلاكات والاستهلاكات ٢٩,٣%، مقارنة بـ ٢٨,٥% عن عام ٢٠١٤.

بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب والاهلاكات والاستهلاكات عن الربع الرابع ١,٠٧٢ مليار جنيه مصري مقارنة بـ ٦٥٧ مليون جنيه مصري عن نفس الفترة من عام ٢٠١٤ بنسبة زيادة قدرها ٦٣,١%.

بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب عن الربع الرابع ١,٠٠٩ مليار جنيه مصري مقارنة بـ ٤٨٦ مليون جنيه مصري عن نفس الفترة من عام ٢٠١٤ بنسبة زيادة قدرها ١٠٧,٣%. وبتحديد أثر مخصصات تم تكوينها نتيجة التزام متوقع متعلق بإحدى القضايا التحكيمية بإجمالي قدرة ٣٢٢ مليون جنيه مصري يصبح نمو الربح قبل الفوائد والضرائب ٣٤,٣% عن عام ٢٠١٥، وهامش ربح قبل الفوائد والضرائب ٢٥,١%، مقارنة بـ ١٩,٨% عن عام ٢٠١٤.

أرباح الاستثمارات في الشركات التابعة:

بلغ إجمالي الإيرادات من الاستثمارات في الشركات التابعة، متمثلة بشكل رئيسي في حصة الشركة المصرية للاتصالات في فودافون مصر ١,١١٨ مليار جنيه مصري.

حققت شركة فودافون مصر خلال الربع الثالث من عام ١٦/١٥ إجمالي إيرادات بلغت ١١ مليار جنيه مصري بنسبة زيادة قدرها ٨,٣% مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠١٤، محققة عدد عملاء ٣٨,٧٢٥ مليون عميل في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥، بنسبة زيادة قدرها ٠,٢% مقارنة بالربع الثاني من عام ١٦/١٥.

*السنة المالية لشركة فودافون مصر تبدأ ١ إبريل حتى ٣١ مارس.

أهم المؤشرات المالية لشركة فودافون مصر:

مقارنة بالربع السابق			الربع الثالث المنتهي في ديسمبر			(بالمليون جنية مصري)
نسبة التغير%	الربع الثاني ١٦/١٥	الربع الثالث ١٦/١٥	نسبة التغير%	ديسمبر ٢٠١٤	ديسمبر ٢٠١٥	
-١,٥%	٣,٧٥٠	٣,٦٩٤	٨,٣%	١٠,١٧٠	١١,١٤	اجمالي الإيرادات
٢٧,٤%	٦٦٦	٨٤٩	٣٨,٦%	١,٥٠٦	٢,٠٨٨	صافي الربح
-١٣,٢%	٨٢٣	٧١٥	٢,٧%	٢,٣٧٠	٢,٤٣٣	الإنفاق الإستثماري

أبرز المؤشرات التشغيلية لشركة فودافون مصر:

مقارنة بالربع السابق			الربع الثالث المنتهي في ديسمبر			
نسبة التغير%	الربع الثاني ١٦/١٥	الربع الثالث ١٦/١٥	نسبة التغير%	ديسمبر ٢٠١٤	ديسمبر ٢٠١٥	
٠,٢%	٣٨,٦٦٦	٣٨,٧٢٥	٢,١%	٣٩,٥٤٩	٣٨,٧٢٥	عدد المشتركين (بالألف)
١٠,٧%	(٨٤٠)	٥٩	٤١,٢%	(٢,٥٢٤)	(١,٤٨٥)	عدد المشتركين الجدد (بالألف)
٢,٨%	٢٦,٦٩٣	٢٧,٤٥١	١٣,٠%	٧١,٧٦	٨٠,٣٥١	إجمالي دقائق الخدمة الصوتية (بالمليون)

صافي ربح النشاط

بلغ صافي الربح بعد الضرائب ٢,٩٩٧ مليار جنيه مصري عن عام ٢٠١٥، بزيادة ملحوظة قدرها ١١١,٦% مقارنة بعام ٢٠١٤. جاء ذلك مدفوعا بشكل رئيسي بالتعديلات التي تمت على قانون الضريبة على الدخل وبصفة خاصة تلك المتعلقة بالضريبة على توزيعات الأرباح. وتخفيض معدل الضريبة من ٣٠% ليصبح ٢٢,٥% بأثر رجعي اعتبارا من ١ يناير ٢٠١٥. وكذلك زيادة حصة الشركة من أرباح إحدى الشركات الشقيقة. هذا وقد بلغ نصيب السهم من الأرباح ١,٤٨ جنيه مصري عن العام ٢٠١٥ مقارنة ٠,٥٣ جنيه مصري محققة نسبة زيادة قدرها ١٨٠,٠%.

ملخص الميزانية المجمعة:

نسبة التغير%	العام المالي ٢٠١٤	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
-٣,٤%	٩,٤٩٤	٩,١٦٧	الأصول المتداولة
٧,٠%	١١,٠٧٠	١١,٨٣٩	صافي الأصول الثابتة
١١,٥%	٩,٤٧٤	١٠,٥٦١	استثمارات طويلة الأجل
٣٣,٥%	٢,٢٥٦	٣,٠١١	أصول أخرى طويلة الأجل
٧,١%	٣٢,٢٩٣	٣٤,٥٧٨	إجمالي الأصول
١٥,٨%	٤,٤٩٨	٥,٢٠٧	الإلتزامات المتداولة
٢٥,٢%	٨٤	٦٢	أقساط قروض وتسهيلات تستحق خلال عام
١٤,٥%	٣٨٣	٣٢٧	قروض وتسهيلات ائتمانية
٩٨,٧%	٥٥٥	٧	إلتزامات غير متداولة أخرى
١,٥%	٥,٥١٩	٥,٦٠٣	إجمالي الإلتزامات
٨,٢%	٢٦,٧٧٤	٢٨,٩٧٤	إجمالي حقوق الملكية
٧,١%	٣٢,٢٩٣	٣٤,٥٧٨	إجمالي الإلتزامات وحقوق الملكية

ملخص التدفقات النقدية:

نسبة التغير%	العام المالي ٢٠١٦	العام المالي ٢٠١٥	(بالمليون جنيه مصري)
١١,١-%	١,٧٩٦	١,٥٩٧	التدفقات النقدية الناتجة من أنشطة التشغيل
٣٦,٥-%	٢,٢٩٨-	١,٤٥٨-	التدفقات النقدية من أنشطة الإستثمار
٨٢,١-%	٢,٤٣٩-	٤٣٦-	صافي التدفقات النقدية من أنشطة التمويل
٨٩,٩-%	٢,٩٤٢-	٢٩٧-	صافي التغير في النقدية وما في حكمها خلال الفترة
١٥٨,٨-%	٤-	٢	فروق ترجمة كيانات أجنبية
٥٢,٢-%	٥,٦٤٤	٢,٦٩٩	النقدية وما في حكمها في أول الفترة
١٠,٩-%	٢,٦٩٩	٢,٤٠٤	النقدية وما في حكمها في آخر الفترة

النفقات الرأسمالية:

بلغت النفقات الرأسمالية ٣,١٥٩ مليار جنيه مصري عن عام ٢٠١٥ ، محققة نسبة ٢٦% من إجمالي الإيرادات، حيث جاءت زيادة النفقات الرأسمالية خلال عام ٢٠١٥ متنسقة مع خطة إدارة الشركة نحو إحلال التكنولوجيا المعتمدة على الكابلات النحاسية واستبدالها بتكنولوجيا الألياف الضوئية وذلك بهدف زيادة كفاءة الشبكة وتقديم خدمات اتصالات بكفاءة عالية.

صافي التدفقات النقدية:

واصلت الشركة المصرية للاتصالات احتفاظها بموقف نقدي إيجابي، مما يدعم قدرة الشركة في مواكبة المتطلبات التكنولوجية. حيث بلغ صافي التدفقات النقدية ٢,٢ مليار جنيه مصري في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥، مؤكداً بذلك على أعمال الشركة المنتجة للتدفقات النقدية.

لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال:-

"أسامه يسين"

العضو المنتدب والرئيس التنفيذي

الهاتف : ٣١٣١٦,١٠ - ٢٠,٢+

الفاكس: ٣١٣١٦,١٥ - ٢٠,٢+

البريد الإلكتروني : investor.relations2@te.eg

عن الشركة المصرية للاتصالات:

الشركة المصرية للاتصالات هي المشغل والمقدم الوحيد لخدمات التليفون الثابت في جمهورية مصر العربية بدأت تقديم خدماتها في عام ١٨٥٤ مع أول خط تلغراف في مصر، وظلت تعرف باسم الهيئة القومية للاتصالات السلكية واللاسلكية حتى عام ١٩٩٨ حيث تم تحويلها إلى شركة تحت اسم "الشركة المصرية للاتصالات"، وتعتبر الشركة حالياً أكبر مقدم لخدمات الهاتف الثابت في منطقتي الشرق الأوسط وإفريقيا.

وتقوم الشركة بتقديم العديد من خدمات الإتصالات والتي تشمل خدمات الاتصالات المحلية والنداء الآلي، والاتصالات الدولية والإنترنت ونقل البيانات وخدمات أخرى. كما تمتد خدمات الشركة إلى قطاع مقدمي خدمات وتساهم الشركة المصرية للاتصالات أيضاً في سوق الهاتف المحمول عن طريق امتلاكها الحالي لحصة ٤٤,٩٥% من شركة فودافون مصر.

ويتم حالياً تداول أسهم المصرية للاتصالات بعد طرحها في البورصة المصرية للتداول تحت اسم (E TEL.CA) وكذلك في بورصة لندن تحت اسم (TEEG.LN).